



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Lucie Zlínková

Název práce: Genius loci přírodního turismu zvoleného regionu - Vietnam

Autor posudku: Dr.Doc. Jiří Štyrský, CSc

Cíl práce: Autorka především na základě vlastní zkušenosti, kdy Vietnam několikrát navštívila poznala vliv geni loci této země, což ji právě vedlo k opakovaným návštěvám. Zamyslela se také nad tím co ji vlastně do této země láká k opakovaným návštěvám. Jedním ze zajímavých cíů je i využití moderních technologií při úpravě digitálních fotografií, které následně mohou vést k zesílení působení geni loci.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílejší připomínky a náměty:

Teoretická část práce začíná charakteristikou klíčových pojmů, především charakteristiky jihovýchodní Asie a politika udržitelnosti cestovního ruchu, která je řešena vzhledem k prudkému nárůstu turistů (LeTuan Anh - str. 5). Originální a velmi přínosná nejen pro tematiku práce je kapitola 4.3., která se zabývá grafickou úpravou digitální fotografie a

jejím vlivem na geni loci. (str.17-21). Část praktická také zmiňuje charakteristiku průběhu sběru informací, charakteristiku dotazníku, počtu respondentů, který byl dostatečný. Rozbor odpovědí je velmi důkladný a odpovídá na výzkumné otázky. Individuální rozhovory se týkají fotografické dokumentace. Shrnutí výzkumu (str.41-42) a závěr práce odpovídají na výzkumné otázky a hypotézy a odpovídají tak základnímu zadání a cílům práce..

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Autorka rozdělila práci na metodickou, teoretickou a praktickou část. V úvodu a metodickém postupu již stanovila základní výzkumné otázky, kde bych zejména zdůraznil význam otázky 3. a 4. i stanovené hypotézy navazují na výzkumné otázky. V teoretické části autorka také charakterizuje přírodní turismus a hlavně v kap.. 3.4. ZÁŽITKOVÝ CESTOVNÍ RUCH, který je zpracován velmi důkladně a přehledně. Hlavní teoretickou částí je důkladná charakteristika genia loci, vnitřní krajiny, což logicky souvisí i s kapitolou o percepci krajiny. Praktická část práce je uvedena kapitolou, která uvádí ve velmi přehledné formě informační minimum o Vietnamu, které je doplněno o charakteristiky vybraných turistických míst, které odpovídají základním záměrům práce. Práce jako celek působí uceleným dojmem. Autorka prokázala příslušné dovednosti, jak v metodologii, teorii, tak v praktické části práce. Práci proto doporučuji nejen k obhajobě, ale také k širšímu využití, neboť jde o práci, která kombinuje klasické přístupy s moderními technologickými možnostmi, což ilustruje příslušnou fotografickou dokumentací.

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte myšlenku, že vnímání genia loci je ovlivňováno vnitřními faktory subjektu
2. Charakteristika dopadů obrovského přílivu turistů na udržitelnost cestovního ruchu ve Vietnamu.

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: A - výborně

V Hradci Králové, dne 11. května 2017

podpis